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TRANSPARENCIA
CONTRATOS ADMINISTRACIONES PÚBLICAS 
Actualizado: MAYO 2024 


Contratos suscritos con Administraciones Públicas

La Asociación de Asesores Fiscales de Canarias tiene suscrito un CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS PARA EL DISEÑO Y DESARROLLO DEL TÍTULO PROPIO “EXPERTO UNIVERSITARIO EN ASESORÍA FISCAL” con la Universidad de Las Palmas de Gran Canaria. Fecha contrato: Febrero de 2016 (En Vigor)

La ULPGC se compromete a Diseñar y Desarrollar el Título Propio “EXPERTO UNIVERSITARIO EN ASESORÍA FISCAL” (TP3-4-016-10), aprobado por el Consejo de Gobierno de la ULPGC de fecha de 29 de abril de 2015 (BOULPGC de 8 de mayo de 2015) de 34,5 créditos ECTS, del que es proponente la Asociación de Asesores Fiscales de Canarias, en los términos que se recogen en el convenio específico de colaboración entre la Universidad de Las Palmas de Gran Canaria y la Asociación de Asesores Fiscales de Canarias para el diseño, desarrollo y certificación de títulos propios y otros programas formativos en el ámbito de la asesoría fiscal, con fecha 9 de enero de 2016.


El porcentaje en volumen presupuestario del contrato con la ULPGC representa el 4,4% sobre el presupuesto total de la asociación.

No existen modificaciones de este contrato.

Este contrato se considera contrato menor. 

No existe información sobre esta obligación.

No existe relación de contratos resueltos.














 

Para más información puede acceder al apartado derecho de acceso y solicitar a través del formulario de Solicitud de derecho de acceso a la información pública  FORMULARIO DERECHO DE ACCESO
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